



В Ивановской области бывшая заведующая детским садом предстанет перед судом за мошенничество и служебный подлог



Фурмановским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летней жительницы Приволжского района Ивановской области. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159, ч. 3 ст. 159, ч. 3 ст. 159, ч.1 ст. 292, ч.1 ст. 292 УК РФ (мошенничество с использованием служебного положения; служебный подлог).

Следствием установлено, в октябре 2019 года, обвиняемая, будучи в должности заведующей МКДОУ детский сад №8 города Приволжска, заключила муниципальный контракт между детским садом и индивидуальным предпринимателем на покупку офисной техники. В рамках контракта она приобрела телевизор на сумму чуть более 10 тыс. руб, который впоследствии забрала себе и использовала в личных целях.

Кроме того, обвиняемая фиктивно трудоустроила в детский сад сотрудника на должность сторожа, а затем и на должность рабочего по комплексному обслуживанию здания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Заведующая издала соответствующие фиктивные приказы о приеме на работу и трудовые договора, которые собственноручно подписывала. В результате ее преступных действий, за период с 07.09.2016 по 29.01.2021 на имя сотрудника незаконно и необоснованно начислена заработная плата в сумме более 620 тыс.руб. Впоследствии обвиняемая, имея доступ к банковским картам работника, похитила данные денежные средства и распорядилась ими по своему усмотрению, причинив администрации Приволжского муниципального района имущественный ущерб в крупном размере на указанную сумму.

Кроме того, по аналогичной схеме в мае 2017 года заведующая фиктивно трудоустроила женщину на должность машиниста по стирке белья, в результате чего за период с мая 2017 года по декабрь 2020 года на ее имя была незаконно начислена заработная плата в сумме более 260 тыс. руб. Впоследствии обвиняемая похитила данные денежные средства, причинив имущественный ущерб Администрации на указанную сумму.

Следователями собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Августа 2021

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1604788>